

Ľuboš PLEŠINGER

Riaditeľ tanečnej školy

**Vek:** 45 rokov.**Rodák:** zo Žiliny.**Znamenie:** Rak.**Stav:** Šťastne ženatý (a to nie je fráza).**Deti:** Dominik (18), Zuzana (17), Tomáš (11).

Životná dráha: Úspešne som absolvoval: materskú škôlku, základnú deväťročnú školu, strednú priemyselnú školu stavebnú odbor geodézia, dramatický krúžok odbor herectvo v Žiline u profesora Šupku, Slovenskú vysokú školu technickú v Bratislave odbor vodné hospodárstvo vodné stavby, diaľkové 5-ročné štúdium Učiteľ tanca v Bratislave. Od roku 1979 som sa začal venovať spoločenským tancom v KST Kontakt v Žiline pod vedením manželov Dupkalovcov, neskôr v Interklube Slovaft v Bratislave pod vedením manželov Štiavnických. V roku 1983 som sa stal reprezentantom Československa v spoločenských tancoch, v roku 1986 som sa stal majstrom Slovenska v štandardných s partnerkou Jankou Šinkorovou z Nitry (mimochodom je to staršia sestra herečky Daniely Šinkorovej), v rokoch 1987-88 som absolvoval ZVS u PTP v Olomouci a Prahe. Potom príchod z Bratislavy do Žiliny, svadba, práca projektanta, príchod detí, výučba tanca najprv popri zamestnaní, od roku 1983 na plný úväzok, podnikanie v oblasti kultúry. V súčasnosti riaditeľ Tanečnej školy a šťastný otec troch detí.

Medzníky v živote: Začiatok tanečnej kariéry (1979), ukončenie dvoch vysokých škôl (1986), majstrovský titul, získanie vodičáku, návrat do Žiliny, narodenie prvého syna a odchod komunizmu, odvaha začať podnikáť.

Záľuby: Tanec, hra na gitaru, kreslenie, fotenie, chalupárčenie a všetko, čo je spojené s prírodou.

Najväčší životný úspech: Je, že môžem, vďaka svojmu vzdelaniu a schopnostiam, plniť potreby a sny iných ľudí.

Najväčší pozitívny zážitok: Zisk majstrovského titulu 1986 v Športovej hale v Žiline.

Najväčší negatívny zážitok: Nečakaná smrť môjho otca, ktorý bol správny chlap.

Najväčšmi mám rad: Špenát, svoju rodinu, prácu a relax na chalupe.

Najväčšmi neznášam: Ľudí bez cti a svedomia, nedochvilnosť, neúctu k šedinám.

Čo považujem za svoj najväčší klad: Pozitívne myslenie, úprimnosť.

Najväčšia chyba: Otvorenosť a dôvera. Veľmi ma mrzí, keď ľudia zneužijú moju dôveru.

Čo o mne ľudia nevedia a mali by: Vedia o mne, že každý rok naučím tancu a spoločenskému správaniu veľa mladých ľudí, ale nevedia, že z nich tajne nasávam pozitívnu energiu a táto mi pomáha prekonávať rôzne prekážky a ešte mi z nej ostane, aby som ju mohol šíriť ďalej medzi ľudí. A za to mládeži ďakujem.

Eva Bučová